



XXXI. ÉVFOLYAM 5. SZÁM · 2023. MÁJUS

# ZALASZENTGRÓT

A TÉRSÉG MAGAZINJA



RENGETEGEN ÜNNEPELTEK  
VÁROSI RETRO MAJÁLIS

4-5. oldal

## Anyák napjára

Az Anyák napja kivételes alkalom arra, hogy megmutassuk, mennyire bálásak vagyunk az édesanyáinknak minden törődésükért és az értünk vállalt áldozatukért. Ez az ünnep lehetőséget ad arra, hogy kifejezzük szeretetünket és tiszteletünket azoknak, akiknek életünket köszönhetjük. Azoknak, akik mindig ott állnak mellettünk, mögöttünk, legyen szó bármilyen nehézségről vagy kihívásról.

A legnagyobb kincset, az életet, tőle kaptam én is. Az édesanyámtól. Az ő tiszta szeretete és áldozatos munkája formált hosszú-hosszú éveken át. Mindig számíthatok rá, ha segítségre van szükségem, és kimondhatatlanul hálás vagyok neki mindazért a támogatásért, amelyet az eddigi életem során nyújtott nekem.

Az Anyák napja alkalom arra, hogy megálljunk hát egy pillanatra, hogy a szemükbe nézhesünk, hogy átölelhessük őket, bízzunk abban, hogy ezt még sok-sok éven, évtizeden át meg-

tehetjük. Álljunk meg egy pillanatra, és gondoljunk szeretetteljesen azokra az édesanyákra is, akik sajnós már nem lehetnek velünk, bár mégis ott rejtőznek a te-kintetünkben, a mosolyunkban, a mozdulatainkban, a kimondott szavainkban, amíg csak élünk!

Az Anyák napja a szeretet és a megbecsülés ünnepe. Ez az a nap, amelyik figyelmeztet bennünket arra, mennyire nélkülözhetetlen és megbecsülésre méltó részei az édesanyák mindannak, amit úgy nevezünk: élet. Végül szeretnénk kifejezni hálánkat minden édesanyának, aki nap mint nap fáradhatatlanul küzd értünk. Köszönjük, hogy mindig ott álltok mellettünk, és köszönjük, hogy szeretetteljesen és áldozatosan gondoskodtok rólunk! Az Anyák napja emlékeztet bennünket arra, hogy minden nap tisztelettel és hálával tartozunk az édesanyáinknak, akik a világ leg-szebb ajándékai számunkra.

Baracska József  
polgármester

# Bővül a város belterülete

## Városrészi fórumokon

A testület jóváhagyta, hogy nonprofit kft. vegye át a közművelődési feladatokat



### • MEDVÉSSY LAJOS

**A város önkormányzatának képviselő-testülete tizenhét napirendi pontot tárgyalt az április 27-ei ülésén. A fontosabb döntésekről Baracska József polgármestert kérdeztük.**

#### • Belterületbe vonásról is döntött a testület. Melyik területről van szó?

– Örömteli, hogy Zalaszentszentgrót belterülete folyamatosan bővül. Egy korábbi döntésünkkel a Szentpéteri utcában új lakótelkek kerültek kialakításra, azokat is belterületbe vontuk, a mostani döntésünkkel pedig a Mitterdomb, az aranyodi dombtetőn található rész került belterületbe. A városnak ez a része az elmúlt évek során Zalaszentszentgrót egyik legdinamikusabban fejlődő városrészevé vált. Ezen impozáns terület csendes, nyugalmas életteret nyújt az itt élőknek, de mégis gyorsan elérhető onnét a városközpont,

másrészt fekvése miatt a terület lenyűgöző kilátást biztosít városunkra és a Zala folyó völgyére. Mindezek magyarázatot adnak arra, miért emelkedett meg ott az elmúlt években jelentősen az építkezési és beruházási hajlandóság, miért költöztek ki oda sokan az utóbbi időben. A csatornarendszer fejlesztésével lehetőségünk adódott arra, hogy az ott található ingatlanokat is be tudjuk kötni a szennyvízhálózatba, ám ennek feltétele volt az, hogy belterületbe vonjunk ezt a részt. Nyilvánvalóan ez a későbbiekben településrendezési szempontból okoz majd gondokat, hiszen elég szűk a keresztmetszete az oda vezető útnak, de e probléma megoldása már egy következő feladat lesz.

#### • A Városi Könyvtár és Művelődési-, Felnőttképzési Központ átszervezése is napirenden volt az ülésen. Mi a döntés lényege?

– Az intézménynek helyet adó épületet 1970-ben kezdték el építeni. Akkor még dr. Hambur-

ger Jenő Művelődési Központnak hívták, majd 1984, a városi cím elnyerése után lett városi művelődési központ, a rendszerváltozás után pedig a dr. Hamburger Jenő nevet el is hagyták. Ezután új nevet kapott, és alapfokú művésze-



ti iskola és felnőttképzési intézet lett. Ebben az évben az intézmény vezetője, Varga István igazgató úr nyugdíjba vonult. Megpályáztattuk a vezetői állást, egy jelentkező volt a pályázatra, de végül eredménytelen lett a pályázata. Ekkor jelezték felénk, hogy egyre több településen az önkormányzat saját tulajdonú nonprofit kft-ként üzemelteti vagy veszi át a közművelődési feladatokat. Megvizsgáltuk, elemeztük ezt a lehetőséget, és arra a következtetésre jutottunk, hogy az így létrejövő működési forma esetében a nonprofit kft-nek ugyanolyan

beszámolási kötelezettsége van, ugyanolyan szigorú feltételeknek kell megfelelnie, mintha intézményként működne, viszont a gazdálkodása rugalmasabb. A zöldterület fenntartása miatt a városnak gazdasági okokból mindenképpen létre kellett hoznia még egy nonprofit kft-t, ez pedig kapóra jött nekünk, és arra jutottunk, hogy összevonjuk a környezeti kultúra ápolását, azaz a zöldterület fenntartását, illetve a közművelődési feladatokat és a könyvtárszolgáltatás ellátását egy szervezetbe. Most ezt az elképzelést hagyta jóvá a képviselő-testület.

#### • Az új működtető az egyesületeknek, csoportoknak továbbra is olyan lehetőségeket ad, mint eddig a VMK? Az új egység vezetőjét pedig hogyan választják ki?

– A város kulturális életét színesítő szervezetek tevékenységét a jövőben is támogatni szeretnénk, az új egység vezetőjét pedig pályázati eljárás során fogja a fenntartó önkormányzat, vagyis a nonprofit kft. tulajdonosa kiválasztani.

### Gondot jelent a hegyi utak állapota

**Mind a hat városrészen, tehát Zalakoppányban, Csáfordon, Tüskeszentszentpéteren, Aranyodon, Kisszentgróton és Zalaudvaronokon is megtartották áprilisban a városrészi fórumokat.**

Az önkormányzat szervezeti és működési szabályzata szerint évente egyszer kötelező megszervezni ezeket a találkozót, de a városvezetők ettől függetlenül is folyamatosan járják a településeket és térképezik fel az ott élők problémáit.

Baracska József polgármester szerint több településen, elsősorban a földrajzi elhelyezkedés miatt, a hegyi utak minősége okoz jelentős problémát az ott lakóknak. Ráadásul a klímaváltozás hatására a nagyobb mennyiségű és hirtelen lezúduló csapadék egyre jelentősebb mértékben tesz kárt az utakban. Az önkormányzat a problémák megoldása érdekében már megkezdte az utak karbantartását,

esetben jól bevált csapadékvíz-elvezetőket ne más célokra használják fel.

Ez alkalommal a helyi rendőrőrs parancsnoka, Fáter Csaba is részt vett a városrészi egyeztetéseken. Az alezredes az internetes csalások és a kibebűnözés terjedésére hívta fel a megjelentek figyelmét, ezek a jelenségek ugyanis már az egész országban aggodalomra adnak okot.

A találkozón elhangzott lakossági véleményekről, kérésekről, a jelzett problémákról a polgármesteri hivatal munkatársai összegzést készítettek, és felelősök illetve a határidők megjelölésével zajlik a javaslatok valóra váltása, a problémák orvoslása. Az önkormányzat tagjai pedig továbbra is folyamatosan járják majd a városrészeket, hogy az év közben felmerülő problémákról minél előbb értesülhessenek.

– Örülök annak, hogy ezek a fórumok jó hangulatban zajlottak le, és annak is, hogy a



### A városrészek közül a legnagyobb részvétel a zalakoppányi fórumon volt

pályázatokat nyújtott be, azonban a környékbeli gazdáknak is nagyobb figyelmet kell fordítaniuk arra, hogy a már sok résztvevők mindenütt tiszteletet tanúsítottak egymás iránt – összegezte tapasztalatait Baracska József polgármester. **M. L.**



Az Anyák napja világszerte a legkedvesebb ünnepek közé tartozik. A különböző országokban más-más napokon ünneplik, hazánkban május első vasárnapján. Városunkban május 7-én, a Szent Imre Római Katolikus Templomban, a szentmise keretében verses műsorral köszöntötték a gyermekek nagymamáikat, édesanyáikat, majd virágcsokrokat adtak át nekik

## Mozgássérültek kerékpárja lesz



**Különleges, nagy teherbírású háromke-rekű biciklivel bővítette eszközparkját az elmúlt hónapban Zalaszentgrót.**

Az önkormányzat saját erőforrásból és a tavalyi adventi vásáron összegyűjtött adományokból vásárolta meg a PRE-SIDIUM Közhasznú Egyesülettől kedvezményes áron a járművet. Az új kerékpárnak köszönhetően a városban élő mozgássérült embertársaink is

élvezhetik a kerékpározás örömeit, hiszen az eszköz kényelmesen és biztonságosan szállítja az elektromos kerekesszéket is. Az önkormányzat célja az volt, hogy megkönnyítse a mozgássérültek közlekedését. Az új kerékpárt az önkormányzat garázsában tárolják, és bárki igényelheti az önkormányzati hivatal titkárságán, a családsegítő és gyermekjóléti központban, a Kolping Idősek Otthonának vezetőjénél vagy a Vöröskereszt irodájában.

**M. L.**

## Testvérvárosi találkozó



Két év kényszerű szünet után a Német-Magyar Baráti Társaság szervezésében közel ötven fős csapat látogatott el Zalaszentgrót testvérvárosába, a németországi Gernersheimbe, ahol a partnerségünk tizenötödik, illetve a francia Tournus és Gernersheim hatvanadik testvérvárosi évfordulóját ünnepelték.

A rövid, de tartalmas

együttlét a barátságról, a közös történelemről szólt, amelyet számos, színvonalas kulturális esemény tarkított. Baracska József polgármester szerint francia, német és magyar barátokként büszkék vagyunk arra, hogy ilyen erős kapcsolatot ápolhatunk egymással, és hogy évről évre közelebb kerülhetünk egymáshoz.

**V. CS.**



### • MEDVÉSSY LAJOS

**Rengetegen majálistak május első napján városunkban. Ideális volt az időjárás az ünnepléshez, kulturális, szórakoztató és látványos rendezvényekből, finom ételekből és hűsítő italokból sem volt hiány.**

A retro majális kora délután kezdődött, a felvonuló tömeg az Ifjúság utcai iskolától indult a Templom térre. A sokaságban képviseltették magukat helyi egyesületek, a Zala Volán munkatársai, néptáncosok, mazzorettek, baráti társaságok, veterán autók és „ösrégi” kerékpárok. Szinte megtelt érdeklődővel Zalaszentgrót főutcája, nagyon sokan voltak kíváncsiak a felvonulókra.

A Templom téren Baracska József polgármester köszöntötte a majálistákat. Beszédében utalt arra, hogy május elseje 1890-en óta a munkavállalók szolidaritásának ünnepe, s úgy vélte, ezen nincs mit szégyellni, minden körülmények között ki kell állni a munka becsületéért, a munkavállalók megbecsüléséért, az igazságosságért, a szolidaritásért.

Május elseje a tavaszkezdet,

# Városi majális

a szerelem ünnepe is, tette hozzá Baracska József, hisz ilyenkor a hagyomány szerint a legények májusfát álltanak a kiszemelt leánynak, továbbá ilyenkor emlékezünk meg európai uniós tagságunk évfordulójáról is, hiszen 2004. május 1-jén léptünk be ebbe a nagy közösségbe. A csatlakozásnak szemmel láthatóan is nyertesei vagyunk, hiszen a Templom tér felújításának nagy része például uniós forrásból valósult meg – mondta a polgármester, majd elismerések átadása következett.

A közelmúltban lezajlott borsverseny eredményei alapján a Város Bora címet Keszler Viktor 2022-es olaszrizlingje, Léhárt Tamás 2022-es merlot rozéja és Dóka Éva Sató S. Gróth vörösbora érdemelte ki. A felvonuló csoportok közül a „Kell egy csapat” címet a kutyákkal felvonuló Országos Agarász Egyesület kapta.

A kulturális műsor fűvös koncerttel kezdődött: Johann Attila vezényletével a zenekar könnyű- és filmzenei dallamokból álló műsort élvezhette a téren majálisták

embersereg. Laskay Annamária néptánc-csoportjainak fergeteges produkciói is elnyerték a nagyrövidű figyelmét, bizonyítva azt, hogy városunkban van igény a néptáncművészre.

A tavaszi ünnep, az European Operett énekeseinek, táncosainak előadásában, könnyűzenei műsorral, Hotel Menthol retro partival folytatódott, majd éjszakába nyúló diszkóval zárult. Dj. Csitta retro zenékből álló összeállítására táncolhattak a bulizni vágyók.

A szervező Városmarketing Iroda nagy hangsúlyt fektetett arra, hogy a gyerekek számára szintén emlékeztető varázsolja a városi majálist. A kisebbeket egyebek között népi játszótér várta a ligetben, de sokukat lenyűgözte az agárfuttatás is.

A „Kell egy csapat” címmel kitüntetett Országos Agarász Egyesület már több alkalommal is tartott bemutatót Zala-

szentgróton. Az agarászok elnöke, a mihályfai Keresztes János érdeklődésünkre elmondta: ez az ország legrégebb civil egyesülete, 1835-ben alapították, és jelenleg 270 tagja van. Feladatuk a vadászagarak tenyésztése, népszerűsítése, ezért rendszeresen vesznek részt különböző rendezvényeken, amelyeken természetesen a kutyák is bemutatkoznak: műnyúl után futtatják az agarakat, amelyek az átlagos kutyák 20-40

kilométer/órás sebességéhez képest akár óránként 60-70 kilométeres sebességgel is képesek futni.

Megtudtuk azt is, hogy noha hazánkban 1948-ban betiltották az agarászatot, 2022 augusztusától ismét engedélyezték. Magyarországon kívül az európai kontinensen egyébként csak Spanyolországban és Ukrajnában legális a vadászat agárral.

A majáliston felvonult a KOKSZ, azaz a Kanizsai Old-



Fotó: Varga Csilla, Medvéssy Lajos

timer Kerékpáros Szövetség is. A szervezet hét tagja egyedi öltözékben, hatalmas első kerékkel szerelt biciklivel egyensúlyozva hívta fel magára a figyelmet. A tíz éves múlttal rendelkező klub régi kerékpárok gyűjtésével, a kétke-rekűek történetének bemutatásával foglalkozik. A szövetség elnöke, Bede Tibor elmondta: eredeti példányokat a hatalmas első kerékű velocipédekből napjainkban már szinte lehetetlen beszerezni, inkább lemásolják, újra gyártják azokat. Ez azonban nem kis munka, fél évre is szükség lehet hozzá. A KOKSZ mellesleg szintén rendszeres résztvevője a legkülönbözőbb rendezvényeknek, volt olyan esztendő, amikor harminc alkalommal mutatták be az oldtimer kerékpárokat az érdeklődőknek.

A retro majális alkalmából természetesen újra kinyitott a volt gimnázium épületében rendezett retro kiállítás is. Az üzemeltető, Szabó István büszkén mesélte magazinunknak, hogy ebben az évben is sikerült bővíteni a látványokat. Pápán sikerült beszereznie egy 1989-ben készült Hajdu mosogatógépet, valamint évtizedekkel korábban gyártott termékekből is került még jó néhány a tárlat bolti részlegében elhelyezett árucikkek közé.



# Airsoft: sportoló harcosok a téglagyárban

Izgalmas, de veszélyt nem jelent, ellenben növeli az állóképességet és a koncentrációképeséget

## • MEDVÉSSY LAJOS

**Hétvégenként benépesül a volt téglagyár területe, egy nem mindennapi sportág kedvelői veszik birtokba az elhagyatott épületeket. Terepruhába öltözött „fegyveresek” bujkálnak, futnak, lesben állnak, kúsznak és lövöldöznek egymásra. A népes csapat tagjai az airsoft szerelmesei.**

Ez a sportág a városban és a szűk térségben nagy sikernek örvend, mintegy harmincan űzik rendszeresen. Elsőre ijesztőnek is tűnhet a terepruhás, fegyveres emberek látványa, ám valójában nem jelentenek semmiféle veszélyt sem egymásra, sem az airsoftnak helyet adó terület közelében tartózkodókra. Nagyon szigorú előírásoknak kell megfelelniük a játékosoknak, védőfelszereléssel kell rendelkezniük, amely főleg a szemet és az arcot védi. Arra is kitér a szigorú szabályzat, hogy a pályán és azon kívül hogyan kell viselkedniük a terepruhában, replikafegyverrel

bujkáló, rohangáló játékosoknak. Tizennégy éven aluliak nem űzhetik ezt a sportot, az ennél idősebbek 16 éves korig csak szülői felügyelettel, a 17 évesek pedig szülői beleegyezéssel nyilatkozattal harcolhatnak egymással.

Egyébként ki is próbáltam, milyen érzés, ha az embert körülbelül 10 méterről eltalálja a taktikai játék során használt hat milliméter átmérőjű, biológiailag lebomló lövedék. Olyan, mintha valaki az ujjával rákoppintana a hátunkra. Egyáltalán nem fáj, viszont ha az ember szemét eltalálná, akkor esetleg lehetnek problémák. Figyelnek is az airsoftosok a biztonságra, én is csak szemüvegben tartózkodhattam a pályán, annak ellenére, hogy „harcosokat” akkor még nem is láttam.

– December óta béreljük a volt téglagyár területét, nagyon sok munkánkba került, amíg rendbe hoztuk. A hely tisztí-

tásakor gépeket is használtunk, mintegy 500 órát dolgoztunk itt. Vállalkozást alapítottam, amelynek tartópillére az airsoft, a volt téglagyár területe, amelyet kibéreltem – elevenítette fel a kezdeteket a helyi Szekeres Gergő.

A vállalkozóhoz a havonta három alkalommal szervezett rendezvényre nagyon sokan érkeznek Zalából és a környező megyékből. „Harcoló” hölgyeket is látni a sportolók között, akkor, amikor ott jártam, még

egy traumatológus főorvos is a helyszínen volt. Természetesen most nem a sebeket gyógyította, hanem a harci képességeit bizonyította.

– Szinte minden szakma képviselői részt vesznek a rendezvényeinken. Jár hozzánk szobafestő, rendezvényszervező, asztalos, de volt már vadász vendégünk is. Nagyon sokan szeretik ezt a sportot, hiszen izgalmas, fejleszti az állóképességet, a türelmet és a koncentrációképesé-

get is. Annak, aki szeretné elkezdeni, először meg kell ismernie a szabályzatokat, választania kell egy replikafegyvert, amelyből hatalmas a kínálat, illetve be kell szereznie a megfelelő ruházatot és védőfelszerelést. Mintegy 300 ezer forint beruházással már harcos válik az érdeklődőből. Mi folyamatosan szervezünk itt rendezvényt, lehet tőlünk fegyvereket is bérelni, valamint a területet igény esetén bérebe is adjuk – ismertette a lehetőségeket Gergő.

Zala megyében jelenleg a zalaszentgróti az egyetlen airsoftpálya. A térségben tehát meglehetősen korlátozottak a lehetőségek, emiatt egy-egy szentgróti rendezvényen az ötvenet is elérheti a résztvevők száma.

– Hat éve űzöm az adrenalinövelő airsoftot, több barátira is szert tettem már az ilyen találkozók során. Egyébként komoly fizikai megterhelés részt venni ebben a harcos játékban, az eddigi csúcsom egy hét órás rendezvényen a GPS-em szerint 23 kilométer megtett út volt. A szentgróti pálya számomra a legjobb, ez a szívemhez nőtt, pedig már több helyen is voltam. Ennek a régi épületek és a növényzet miatt különleges hangulata van, valamint rengeteg fedezék is található itt. A nyitás óta rendszeresen járok ide, és örülök annak, hogy kialakult egy nagyon jó csapat. Korábban kipróbáltam az egervári és a zalaegerszegi terepet is, de ezek már bezártak. A legközelebbi, e sporthoz megfelelő terület Szecsődön illetve Bécs mellett van – mondta el magazinunknak futás közben kissé kiizzadt Varga Krisztián, aki Zalaegerszegről érkezett.



## RENDEZVÉNYNAPTÁR

### Május 10., 17 óra

Közösségek hete. Borkultúra Zalában és a Dunántúlon: a hegyincék története és a ma is ápolat hagyományok. Gyanó Szilvia néprajzi előadása és borkóstolás a helyi borászokkal a Városi Művelődési Központban.

### Május 13.

Közösségek hete: tegyük szebbé környezetünket - szemétyűjtés Csáfordon

### Május 25., 17.30 óra

Vikár Tibor előadá-

sa a VMK-ban:

Zalaszentgrót története Nagy Lajos rajzai tükrében.

### Május 21-től június 1-ig

Izraeli kiállítás a VMK előterében

### Május 31., 19 óra

Made in Hungária – a Magyarok Dalszínház előadása a VMK-ban

### Június 2., 17 óra

Szakkörök kiállításának megnyitója a Városi Művelődési Központban.

## Önkormányzati felhívás területek haszonbérletéről

Zalaszentgrót képviselő-testülete nyilvános felhívást tesz közzé önkormányzati földterületek haszonbérletéről.

A pályázatot kiíró neve, székhelye: Zalaszentgrót Városi Önkormányzata, 8790 Zalaszentgrót, Dózsa Gy. u. 1.

A pályázat tárgyát képező földrészek: Zalaszentgrót 020132/12 hrsz., Zalaszentgrót 02132/13 hrsz., Zalaszentgrót 020132/17 hrsz., Zalaszentgrót 020132/18 hrsz., Zalaszentgrót 020132/19 hrsz.

A pályázat benyújtásának helye: Zalaszentgróti Közös Önkormányzati Hivatal (8790 Zalaszentgrót, Dózsa Gy. u. 1.)

A pályázat benyújtásának ideje: 2023. május 23., kedd 09:00 óra

A részletes pályázati kiírást az érdeklődők megtekinthetik a Zalaszentgróti Közös Önkormányzati Hivatal Műszaki Osztályán illetve a [www.zalaszentgrot.hu](http://www.zalaszentgrot.hu) hivatalos városi honlapon.

### VÁLTOZIK A HATÁRIDŐ

Az önkormányzati hivatal tájékoztatása szerint a bölcsőde-, óvoda- illetve iskolakezdési támogatás beadási határideje **június 30-ra** változott.

## ÉPÍTÉSI TELKEK ELADÓK

**1200-1440 m<sup>2</sup>**

Zalaszentgróti Közös Önkormányzati Hivatal  
tel: 83/562-966  
mail: [titkarsag@zalaszentgrot.hu](mailto:titkarsag@zalaszentgrot.hu)

ZALASZENTGRÓT



## Madarakkal, kutyusokkal

### Tavaszi zsongás az óvoda, bölcsőde udvarán

**Tavasszal nemcsak a természetben kezdődik a zsongás, hanem az óvodák, bölcsődék környéke, udvara is zajosabb lesz ez idő tájáán. A Zalaszentgróti Napköziotthonos Óvoda-Bölcsődében a Télkergető ünnep után egymás után zajlanak a tavaszi programok.**

A középső és a nagycsoportos gyermekek márciusban megmutathatták tehetségüket a „Közírárté tétetik” mesemondó versenyen. Bátorság is kell hozzá, hogy valaki kiálljon mások elé szerepelni, és elvigye a többieket a csodák világába. A rendezvényt az Anyanyelvi Fejlesztő Munkaközösség szervezte, meghívást kaptak a környező települések óvodásai is.

Március végére, a fecske és a gólya megérkezésének időpontjára ütemezte a Környezeti Munkaközösség a Díszmadár-tenyésztők Zala Megyei Egyesületének közreműködésével a díszmadár-kiállítást és -bemutatót. A csoportok felváltva látogathatták a tornateremben kiállított kanárit és a papagáj-

kat. Sok érdekes információval, látványossággal gazdagodhattak a gyerekek, lehetőséget kaptak a madarak közvetlen megfigyelésére is. A témánkat még madárodúk kihelyezésével színesítettük, Sági Zsolt által készített és felajánlott 2-2 madárodút függesztettünk ki a gyerekekkel közösen az óvoda udvarán. Kíváncsian várakozunk a fészekrakókra.

Ebben a nevelési évben nagyobb hangsúlyt helyeztünk a felelős állattartás témájára. Az elnyert Zöld Óvoda címhez és a Szimat Állatvédő Egyesület 10. szülinapjához csatlakozva havonta más-más csoport bevonásával rendszeresen gyűjtöttünk adományt a Szimat Állatvédő Egyesület lakói számára a nevelési év folyamán. Csoportjaink meglátogatták a telepet, hogy átadják az ajándékot, jutalomként pedig a gyerekek játszhattak, fogócskázhattak a kutyusokkal.

A tavaszi szünetet a felnőttek feltöltekzésére, szakmai gazdagodására fordítottuk. Három év kihagyás után, 2023. április 11-én rendeztük meg a Zalaszentgróti Napköziotthonos Óvoda-Bölcsőde 24. szakmai napját. Nagy örömmel szolgált, hogy sokan elfogadták



meghívásunkat: több mint 70 pedagógus kolléga találkozója és szakmai tapasztalatszerése valósult meg. A vendégek Egervár, Gyenesdiás, Karmacs, Kehidakustány, Sárhida, Söjtör, Sümeg, Sümegcsehi, Túrje, Zalaapáti, Zalabér és Zalacsány óvodáiból illetve a helyi intézményekből érkeztek. A nap előadói voltak: Horváth Márta, a Soproni Trefort téri Óvoda intézményvezetője és Kocsis Nikolett mint az „Így tedd rá!” módszert alkal-

mazó óvodapedagógus. Délután óvodánk két pedagógusa, Simon Ildikó fejlesztőpedagógusa, munkaközösség-vezető és Husz Ferencné munkaközösség-vezető mutatta be „Így tesszük mi?” ötleteiket a mindennapokra.

A kellemes időjárás beköszöntével növekszik a szabadban eltölthető időtartam, amire igyekezünk megteremteni az eszközrendszerrel is. Az ősszel átadott mászóvár mellett az udvar területének bővítésével, új homokozó kialakításával, hintákkal, új járdákkal színesítettük a lehetőségeket. A játszóudvar tervéhez ragaszkodva alakítjuk a játszóteret, de még sok munkát és anyagi ráfordítást igényel a terület. Sajnálatos, hogy a munkák nagy részét pályázati támogatás nélkül, saját forrásból kellett megoldani.

A következő nevelési évre május 10-és és 11-én várjuk a beiratkozókat az óvodába és a bölcsődébe is. Örülünk, hogy szakmai munkánk elismeréséül egyre több család választja intézményünket, a környező településekről is érkeznek hozzánk gyermekek.

**Molnár Szilveszterné**  
intézményvezető



**Május 7-én ballagott el a helyi gimnázium végzős osztályának 26 tanulója. A diákok osztályfőnökükkel, Zsohárné Stampfel Edittel járták be utójára az Alma Mater folyosóit, osztálytermeit.**

**Ballagás 2023**

**A Deák Ferenc Általános Iskola és Gimnázium 12. osztályos tanulói**



**Baracska József**  
polgármester

**Kedves zalaszentgróti végzős barátaim!**

Nagy megtiszteltetés számomra, hogy szólhatok hozzátok az év egyik legfontosabb pillanatában, az érettségi vizsgák előtt. Szeretnék mindenki nevében gratulálni nektek, hogy eljutottatok idáig, és büszké vagyunk arra, hogy Zalaszentgrót városában élő közösségünknek ennyire tehetséges és kitartó fiataljai vannak.

Lezárul egy emlékezetes korszak az életetekben, de ez egyúttal a következő, hatalmas kihívásokkal telt időszak kezdetét is jelenti. Az élet tele van nehézségekkel és lehetőségekkel egyaránt. Az elkövetkező években szembe kell néznetek a kihívásokkal, és biznotok kell magatokban, hogy képesek vagytok azokat leküzdeni.

Zalaszentgrót városára és annak vezetőjére pedig minden bajban számíthatok. A patronáló környezet és a segítő szándék mindig rendelkezésetekre áll, hogy támogasson benneteket a nehéz időkben.

Most pedig az élet új fejezete kezdődik, és kívánom, hogy mindenki bátorsággal és elszántsággal induljon neki ennek az útnak. Mert mindannyian tudjuk, hogy a jóhoz kell a bátorság. Ahhoz, hogy az ember megsértődjön, nem kell, de ahhoz, hogy megbocsásson vagy bocsánatot kérjen, ahhoz igen. A hazugsághoz nem kell bátorság, az igazsághoz ellenben sokszor kell. A közönyhöz soha nem kell, de a nagylelkűséghez, a szeretet-höz, ahhoz igen. A félelemhez, a kétséghez nem kell bátorság, a hithez, a reményhez azonban szükség van rá.

Higgyétek el, a jövőbeni sikerek, amelyekre vágytok, nem csak álmok maradnak, hanem megvalósulnak, ha erősen és kitartóan dolgoztok értük! Gratulálok a végzősöknek, és minden jót kívánok életetek következő, új életszakaszban!



# A Monostori erődtől Zalaszentgrótig

Először meg sem akarták nézni az ingatlant, de hamarosan közösen varázsoltak belőle igazi otthon

● VARGA CSILLA

**Az elmúlt években sokan választották új lakóhelyül Zalaszentgrótot. A letelepülők zömében fiatalok és középkorúak. Kíváncsiak voltunk arra, kik, miért és honnan érkeztek városunkba, ezért magazinunk e sorozatában a teljesség igénye nélkül mutatunk be néhányat azok közül, akik nem is oly rég váltak zalaszentgrótiakká. Ezúttal a Szépszőgi házaspár történetét mutatjuk be.**

A Szépszőgi házaspár közös útja Budapesten kezdődött: Judit Szegedről, László pedig Komáromból érkezett a fővárosba. Mindketten a rendőrség kötelékében dolgoztak, találkozásuk idején László Judit kiképző szakasparancsnoka volt. Szerelm szövőődött közöttük, s miután összekötötték az életüket, leszereltek a rendőrségtől, és Komáromba költöztek.

László évekig az ország legnagyobb biztonsági vállalatánál, az In-Kal Securitynél dolgozott, ahol a legismertebb fesztiválok mellett – mint a Balaton Sound vagy a Sziget Fesztivál – a budapesti központi állami ünnepekre és az augusztus 20-ai tűzijáték biztonsági szolgálatát is ellátta. Feleségével aztán úgy döntöttek, hogy rengeteg tapasztalattal gazdagodva saját vagyonvédelmi céget alapítanak. Így jött létre a DESEF Silver Security Kft., amelyben mindketten dolgoznak mind a mai napig.

A vállalkozás egyre bővült: a biztonságtechnikától az oktatáson át a rendezvénybiztosításig és magánnyomozásig kínál számos szolgáltatást.

Komáromban évekig el látták a Monostori erődben rendezett fesztivál teljes körű biztosítását, több tízezer ember szórakozásának zavartalanosságáról kellett gondoskodniuk. Nemrégiben webshopon keresztül katonai, vadász- és túraruhatást árusításába fogtak,

ezeket a termékeket elsősorban a magyar és a szlovák a piacra szánják.

Gyermekeik születése után saját ház vásárlását tervezték, ám Komárom térségében, az ott létesített ipari parkoknak köszönhetően, nagyon megemelkedett az ingatlanok ára.

– Vitorlázok, Keszthelyen van hajónk, ezért gyakran jártam a térségben, és nagyon tetszett nekem ez a vidék. Elsősorban Keszthelyen vagy Alsópáhokon kerestük az új otthonunkat, és végül nyolc ingatlant jelöltünk ki megtekintésre. Egy volt zalaszentgróti, mind közül a legtávolabbi a Balatontól... Hetet megnéztünk, nem tetszett egyik sem, nagyon elkeseredtünk. A nyolcadikat meg sem akartuk nézni, mert a hirdetésben 10 szobásnak írták, Judit pedig nem szeretett volna ennyit takarítani – mondja nevetve László.

**Bekapcsolódnunk a város és a térség életébe**

Végül mégis megnézték az ingatlant: kiderült, hogy a 10 szoba csak elírás volt, és egyből beleszerettek. A megvásárlásáról hamar megszületett a döntés, a félig kész házból pedig közösen varázsoltak igazi otthon.

– Három gyermekünk van,



három különböző korosztályt képviselnek, így számunkra elsődleges szempont volt a bölcsőde, óvoda és az iskola közelsége. Kérdezősködtünk, hogy van-e a közelben zeneiskola, és nagyon boldogok voltunk, amikor megtudtuk, hogy helyben is található, hisz a lányok zenélnek – meséli Judit.

A házaspár számára különösen értékes a kisváros biztonságos környezete, az, hogy harminc

percen belül elérhetőek a nagyobb városok, és hogy a helybeliek kedvesek, a hivatalokban pedig segítőkészek és készségesek voltak az ügyintézők során.

Hamar megszerették új otthonukat. Judit a cég adminisztrációs feladatait intézi, emellett „life-coaching”-gal, vagyis életvezetési tanácsadással is foglalkozik, és most indul majd a „kid coaching” program is, hiszen nemhiába végzett



Fotó: Kullfainé Kovács Tímea

rendőrként. Ahol lehet, segíteni szeretne: az első online oktatás már le is zajlott.

– Mivel vendéglátással is foglalkozunk, a közeljövőben szeretnénk egy éttermet nyitni valahol a környéken, de akár egy büfékocsit is működtetni, amely a helyi és környékbeli rendezvényekre kitelepülhet. A nagy álmom azonban egy saját steak house – mondja László a terveikről.

Szeretnének bekapcsolódnunk a térség életébe, rendezvényeibe, tapasztalataikkal, tudásukkal hozzájárulni a zalai város minden eseményének sikerességéhez.

– Mindketten úgy érezzük, megtaláltuk a helyünket, igazi otthonra leltünk Zalaszentgróton, és persze egy olyan közösségre, amelyben mind szakmailag, mind pedig emberileg meleg fogadtatásban és bizalomban részesültünk.

## A Föld és az imbuszkulcs

**A radiátorba terveztem életet lehelni. Telefonon kértem segítséget, és azt kaptam, hogy mindenekelőtt szerezek egy imbuszkulcsot. Gyors Google-böngészés eredményeként már előttem is volt a kívánt szerszám.**

Sajnos hiába rendeztem át a garázst, kétszer is, még csak hozzá hasonlót sem találtam. Így átkopogtam a szomszédokba, és kölcsönkértem egyet, miután kiderült, hogy három készlettel is rendelkeznek, és szívesen segítenek. Én hazavittem, sikeresen megnévtetem a konyhai radiátorban a víznyomást, és visszaadtam az imbuszkulcs-csomót az eredeti állapotában.

Eszembe jutott persze, hogy elszaladok, és veszek egy újat, de mint a környezetvédelem és a fenntarthatóság szószólója, nem szerettem volna

kedves olvasóimban csalódást kelteni. Így jutányos áron (ingyen) inkább kibéreltem a szerszámot. Hiszen annyi mindent bérelek már: lakás, kerékpár, zene, filmek, könyv – miért éppen egy imbuszkulcs ne férne bele a sorba. Vagy mégsem? Nézzük ezt a dilemmát környezetvédelmi szempontból.

Nemrég beszélünk arról, hogy tárgyaink esetében a legfőbb cél az, hogy azokat a lehető leghosszabb ideig használatban tartsuk. Így elkerülhetjük, hogy a természetből kinyert értékes és sokszor ritka nyersanyagokat nagyon rövid idő alatt hulladékká alakítsuk. Egyébként éppen ez az „elvesz-termel-el-dob” lépések alapján működő úgynevezett lineáris gazdasági modell lényege. Ezzel szemben áll a körforgásos gazdaság, ahol az alapanyagokat az ismét-

telt felhasználás révén a lehető leghosszabb ideig bent tartjuk a gazdaságban, a hulladéktermelés pedig minimális.

Vagyis azzal segítem leginkább a Földet, ha az egyszer legyártott terméket újra és újra használom, ameddig csak lehet. Én, a szomszéd, vagy bárki, akinek kölcsönadom, odaajándékozom vagy eladom, tovább dolgozik vele. Nem is beszélve arról, hogy példának okáért egy vízpumpafogót, közetfűrot vagy vésőgépet többnyire egyszer használok, és utána csak porosodik, a helyet foglalja, és ráadásul költséges is.

Mennyivel jobb lenne tehát a Földnek is, ha ezekhez az eszközökhöz a hozzáférést, vagyis a használatot venném meg, és nem magát a terméket. A tele-



köcsi intézményével indult el ez a koncepció Magyarországon: ha már úgyis autózunk, akkor vigyünk el másokat is,

akik cserébe beszállnak a költségekbe. Erről szól a megosztáson alapuló vagy közösségi gazdaság, ahol csak az eszközök használatáért kell fizetni, nem kell azok fenntartását, javítását vállalnunk.

Mégis miért van az, hogy sokan még mindig ragaszkodnak a birtokláshoz? Persze számos racionális érvet találhatunk indokként arra, hogy a saját tulajdonukban tudjunk egy-egy tárgyat. Én mégis úgy gondolom, hogy nagyon sokan érzelmi okból ragaszkodnak ezekhez a dolgokhoz. Pedig egy kölcsönzött menyasszonyi ruhában esküdve vajon nem lesz-e tartós a házasság? A kölcsönzött ütegfürdővel felújított fürdőszobában miért ne esne jól a reggeli zuhany? Élő fenyő bérlése elvesz-e valamit a karácsony meghittségéből?





2023. MÁJUS 28. ZALASZENTGRÓT-ON  
VASÁRNAP

# LURKÓSÁGOK A LIGETBEN

A RENDEZVÉNY  
IDEJÉN  
14.00-18.00 ÓRÁIG

- UGRÁLÓVÁR
- RODEO BIKA
- KALANDHAJÓ
- A LEGKISEBBEKNEK
- GOKART AUTÓK
- NÉPI JÁTSZÓTÉR
- CÉLLÖVÖLDE

## GYERMEKNAPI PROGRAMOK

15.00 TŰZOLTÓAUTÓ  
BEMUTATÓ

15.30 MUTYI BOHÓC MŰSORA

16.00-18.00 KÉZMŰVES  
FOGLALKOZÁS:  
Korongozás Kissné Balogh Mónikával  
Faragjunk együtt Köllő Gyuri bácsival!

16.00-17.00 ASZFALTRAJZ  
VERSENY

17.00 A BRÉMAI  
MUZZIKUSOK

Mesejáték a HAHOTA gyermekszínház  
előadásában

17.50 ASZFALTRAJZ VERSENY  
EREDMÉNYHIRDETÉSE

A PROGRAMOKON  
VALÓ RÉSZVÉTEL  
INGYENES!

büfé  
fagyi  
limonádé



KALANDRA FEL! - TALÁLKOZZUNK A LIGETBEN!



Információ: Városmarketing Iroda  
8790 Zalaszentgrót, Batthyány u. 13.  
marketing@zalaszentgrot.hu

Felhívjuk szíves figyelmét, hogy a rendezvényen fotók készülnek, amelyeket a város különböző, saját platformokon publikálhat. A rendezvényen való részvétellel – mint ráutaló magatartással – ön elfogadja, hogy a fotók szabadon felhasználhatók!  
A RENDEZVÉNYEN MINDENKI SAJÁT FELELŐSÉGÉRE VESZ RÉSZT! • A PROGRAMVÁLTOZTATÁS JOGÁT FENNTARTJUK!